

ЗВІТ

про роботу студентського наукового гуртка «Комплексні меліорації земель» у 2018 – 2019 н.р.

Студентський науковий гурток «Комплексні меліорації земель» працював впродовж 2018 – 2019 навчального року. У його роботі приймали участь здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня спеціальностей "Гідротехніка (водні ресурси)" і "Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології" факультету водного господарства, будівництва та землеустрою під керівництвом доцента кафедри гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій Волочнюка Євгенія Георгієвича.

Згідно затвердженого плану роботи засідання гуртка проводили протягом кожного місяця 2018 – 2019 навчального року. На засіданнях розглядалися пов'язані з дослідженнями питання, які є складовими меліорації земель.

За результатами проведеної роботи виконано:

- підготовлені 6 доповідей на регіональну науково – практичну конференцію «ГІДРОТЕХНІЧНЕ БУДІВНИЦТВО: МИНУЛЕ, СЬОГОДЕННЯ, МАЙБУТНЄ» м. Херсон. 18-19 жовтня 2018 р. (Єрофєєв Д.В., Шаталов А.О., Шилов І.В. та ін.);

- підготовлені презентації на конференцію «ГІДРОТЕХНІЧНЕ БУДІВНИЦТВО: МИНУЛЕ, СЬОГОДЕННЯ, МАЙБУТНЄ» м. Херсон. 18-19 жовтня 2018 р., в конференції взяли участь 6 членів гуртка;

- проведений семінари на тему «Заходи збереження родючості ґрунтів» присвячений Міжнародному дню ґрунтів (World Soil Day, 29.11.2018 р.) та "Програмування контролерів на базі процесора Arduino для створення системи автоматизованого поливу" (21.04.2019р.);

Члени гуртка прийняли участь у науково-практичній конференції 18 квітня 2019 року Херсон, ДВНЗ «Херсонський державний аграрний

університет», а також в Міжнародній науковій конференції, яку проводила кафедра наук про Землю.

Здійснено підготовку доповідей та презентацій на Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні технології та досягнення інженерних наук в галузі гідротехнічного будівництва та водної інженерії». 24-25 травня 2019 року Херсон, ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» (доповіді Шаталов А.О., Кузьменко Є.Д. та ін.).

Члени наукового гуртка прийняли участь у другому етапі Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності "Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології" в Національному університеті водного господарства та природокористування м.Рівне, 15-17.05.2019 р. та вибороли призові місця (Шаталов А.О., Кузьменко Є.Д., Онісімов Ю.Р.)

Висновки та пропозиції:

1. Продовжили роботу студентського наукового гуртка «Комплексні меліорації земель» на 2019 – 2020 навчальний рік.

2. Залучити більшу кількість здобувачів вищої освіти, які навчаються на факультетах університету.

Затверджено на засіданні кафедри гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій 28.05.2019р. протокол №11.

Керівник гуртка:



к.с.-г.н., доцент Волочнюк Є.Г.

Завідувач кафедри:



к.с.-г.н., доцент Шапоринська Н. М.